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Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής μετέβη στη Βηθλεέμ 

Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ
συνοδευόμενος από τον επίσημο αντιπρόσωπο της αποστολής στην Εθνική
Παλαιστινιακή Αρχή Γ.Ρομασούκ μετέβη στις 20 Δεκεμβρίου 2023 στην πόλη της Γεννήσεως του
Χριστού, τη Βηθλεέμ, όπου συναντήθηκε με τον πατριαρχικό επίτροπο στη Βηθλεέμ μητροπολίτη
Διοκαισαρείας Βενέδικτο της Ορθοδόξου Εκκλησίας των Ιεροσολύμων. 

Ο μητροπολίτης Βενέδικτος καλωσόρισε θερμώς τον αρχιμανδρίτη Βασσιανό και τον συνεχάρη για
τον νέο του αξίωμα, ευχόμενος ευλογημένη βοήθεια από τον Θεό στη διακονία στους Αγίους
Τόπους. Οι συνομιλητές συζήτησαν τα επίκαιρα ζητήματα της σύγχρονης εκκλησιαστικής ζωής,
εγγίζοντας το οξύ θέμα της θέσεως του χριστιανικού πληθυσμού της Παλαιστίνης εν μέσω των
συνεχιζόμενων εχθροπραξιών στη Λωρίδα της Γάζας και εκφράζοντας τη βαθιά τους λύπη για την
απώλεια αμάχων, την καταστροφή ιερών ναών και μονών. Ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός επεσήμανε
ότι και οι δύο Εκκλησίες, Ιεροσολύμων και Ρωσίας, βιώνουν κοινή τραγωδία και πόνο με τους
πιστούς τους να υφίστανται οδυνηρές ταλαιπωρίες και δοκιμασίες τόσο στην Ουκρανία, όσο και
στη Λωρίδα της Γάζας, αναφέρει το Γραφείο Τύπου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 



Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής επίσης συζήτησε με τον μητροπολίτη
Βενέδικτο τη συμμετοχή του ευαγούς κλήρου της Αποστολής, των οικιστριών της ιεράς γυναικείας
μονής Ορεινής και Ρώσων προσκυνητών στη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό της Βηθλεέμ στο
σημείο της κατά σάρκα Γεννήσεως του Χριστού σε μια από τις ημέρες προ των Χριστουγέννων. Ο
ιεράρχης ολοθύμως προσκάλεσε τον ευαγή κλήρο και τους μονάζοντες της Ρωσικής Εκκλησίας να
συμμετάσχουν στην κοινή θεία λατρεία, τονίζοντας ότι στη Βηθλεέμ πάντοτε χαίρονται για τους
προσκυνητές από τη Ρωσία. Ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ.
Βενέδικτο για τη θερμή υποδοχή και φιλοξενία. Ακολούθησε ανταλλαγή ενθυμίων. 

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός προσκύνησε τα ιερά σεβάσματα του
ιερού ναού Γεννήσεως του Χριστού και μετέβη στον τόπο του προσευχητικού αγώνα του Αγίου
Νικολάου του Θαυματουργού κατά τη μετάβασή του στα ιερά προσκυνήματα της Παλαιστίνης: στην
πόλη Μπετ-Τζάλα στον ναό του Αγίου Νικολάου υπάρχει σπήλαιο, όπου σύμφωνα με την παράδοση
έζησε ο Άγιος μερικά χρόνια κατά το προσκύνημά του στην Αγία Γη πριν την εκλογή του στο
επισκοπικό αξίωμα. Στην ιερά μονή των Ποιμένων τον επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής υποδέχθηκε ο ιερομόναχος Ιγνάτιος, αρχιερατικός επίτροπος της πόλεως Μπετ-Τζάλα,
ο οποίος τον ξενάγησε στα ιερά σεβάσματα και στους τόπους, που σχετίζονται με την εμφάνιση
των αγγέλων στο χωράφι την νύκτα της κατά σάρκα Γεννήσεως του Θεού. Σε ανάμνηση της
επισκέψεως στη μονή ο πατήρ Ιγνάτιος προσέφερε στον αρχιμανδρίτη Βασσιανό εικόνα της
Παναγίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91160/
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